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Question 1 (3 points). Une piéce non pipée est lancée 5 fois. Quelle est la
probabilité d'obtenir exactement 3 faces ?

Question 2 (3 points). Une usine produit des outils dont 98 % sont en bon état de
fonctionnement. Des échantillons de 1000 outils sont sélectionnés au hasard et
testés. Calculez I'écart-type du nombre d'outils en bon état de marche dans ces

échantllons.

Question 3 (4 points). Dans une grande population d'adultes, 45 % ont un dipléme
d'études secondaire. Si des petsonnes sont choisies au hasard dans cette population,
quelle est la probabilité que la troisiéme personne sélectionnée soit la premiére 2 avoir

un dipléme d'études secondaire ?

Question 4 (4 points). Un ordinateur se plante en moyenne une fois tous les 4 mois.
Quelle est la probabilité qu'il ne se plante pas dans une pétiode de 4 mois ?

Question 5 (6 points). Le responsable marketing d'une entreprise estime que les
ventes totales de l'entreprise peuvent étre modélisées en utilisant une distribution

notmale, avec une moyenne de 2,5 millions de DH et un écart type de 300 000 DH.

(») Quelle est la probabilité que les ventes de I'entreprise dépassent 3 millions de DH
?

(#) Afin de couvrir les colits fixes, les ventes de I'entreprise doivent dépasser le seuil
de rentabilité de 1,8 million de DH. Quelle est la probabilité que les ventes dépassent
le seuil de rentabilité ?



(a7) Trouvez le niveau de ventes qui n'a que 9 % de chance d'étre dépassé l'année

prochaine.

u o, 00 0,01 0,02 0,03 D, O4 0,05 0, 06 0, 07 0,08 0.0P
0.0 )| 0o,s5000 )| 0,%040| 0, 50B0 |O.5120| 0,5160 | O,5198 | O, 5239 | O, 5278 ! 0,5219 | O, 5358
0.1} 0.5398 | 0,5438)| 00,5478 [0, 5517| 0,5557 |0,5596 | 0, 5636 | 0. 5675 | 0,5714 | O, 5753
0,2 | 0,.5793 | 0,5832 | ©0,S871 | D, 5910| O,S948 [ O,5987 | 0O.6026 | 0.6064 | 0.6103 | 0,6141
0,3]0.6L79 | 0,6217 | 0,6255 [D,6283| 0,6331 |D,.6368 | 0,6406 |0, 8443 |0, 6480 | 0,6517
0,4 |0,6554 | 0,651 | 60,6628 |0,6664]| 0,8700 |0,6736 | 0,6772 |0,6808 | 0,6844 | O_6879
0.5]|0.6915 ]| 0,6950 | N, 5%8% 0, 7018 | 0,7054 | 0,.7088 { O, 7123 |0, 7157 | 0, 7190 | O, 722«
0,6 0, 7257 0, 7290 0, 7324 0, 7357 0,738 |DO,7422 D, 7454 O, 7486 00,7517 | O, 7549
0,7]|0,758B0 | 0.7611 ]| sy, 7642 |0, 7673 | 06,7704 |[O, 7734 | 0,T7764 |O,7794 |0 _7823 | 0_7832
o.8| o, 7881 | 06,7810 | ©,78%% | D, 7967 | 0,7998S | 0D.8023 | 0.8051 |D0,8078 | 0, 8106 | O, 8133
o, |o,B158 | 0,.8185 ; 0,3212 (00,8288 0.8284 |0,828Pp | 0,8315 |0,68340 | 0, 8365 | O, B3BE
1,0 | 0,8413 | 0,8438 | ©,6545) | 0,8485| 0,.8508 |0.8531 | 0,8554 | O, 8577 | 0, 8599 | O, BE21
1.1 | 0. 08643 | 0.8665 ]| D, 8686  0,8708| 0,8720 |O,8749 | 0,8770 |0, 8790 | 0. 8810 | O, 8B30
1,2 | 0o,8848 | O, 8869 | O, 8828 | 0_8007 | 0,892S |0,B944 | 0, 8962 |0, 89860 | 0, 8987 | 0,9015
1,3 | o,9032 | 0,p049 | O, 9086 | D, 9082)| 0.9089 |0,9115 | 0,9131 |D,P147 j0O,9162 | O, 09177
1,4 [ 0.,9192 | 0,9207 )| 0.8222 | 0,9236| 0,98251 |0,9265 | 0,9279 |©0,9202 | 0, 9306 | 0, §3189
1.5 | 0,9332 | 0.9345 | 0,9357 | 0,9370| 0,9382 |0O,P304 | 0,9406 |0, 9418 | 0, 9429 | 0, D441
1,8 | 0,9452 | 0,9463 | 0,9474 | 0,9484 | 0,9495 |0,92505 | 0.9515 | 0,9525 | 0,9535 | 0, 9545
1.7 | 0.,9554 | 0,95684 | 0,98573 | 0,9582] 0,9591 |0,9599 | 0,P608 |0,9616 | 0.9625 | 0, 8633
1.8 o, B641 0,9649 o, PES6 0O, 8664 0,967 00,9678 0. P6BE 0,9693 O, 9699 0, 706
1.9 0,9713 | ©0,9718 | 0, 9726 | 0,8732| 00,9738 | 0,9744 00,9750 |©0,9756 | 0,9781 0,9P767
z,0lo0.9772 | 0,8779 | 0,9763 | 0.8788| ©0,8793 |0.9798 | 0,9803 |0,9808 | 0.9812 | 0, DB1LY
2,1 | 0,821 | 0,9826 | 0,9830 [ 0,9834| O0,5838 |0,9842 | 0,9846 |0,9850 | 0,9854 | O, BBS7
2,2 |o.9861 | 0,9864 | O, 9868 |0_,8871| 0,987S5 |0.9878 | 0O,9881 |0, ,9884 | O, 9887 | 0, B8RO
2,3j0,9893 | 0,986 | 0,59888 | 0,9801] 00,9904 |0,9906 | 0,9909 |0,0911 | 0,913 | D, 9916
2,4 | o.9918 | 0,9920 | 0,9922 | 0,98923| 0.,9827 | 0,9929 | ©0,9931 |0,98932 | 0,9934 | D, 9536
2.5] 00,9938 | 0,9940 | 0., 9941 | 0,9943| 0,9945 | 0,.9b46 | 0. 9848 |0,.9940 | 0. 9951 | 0, 9952
2.6 | 0o,0953 | 0, 99058 | 0,9856 | 0,9957| 00,9859 |0,.9960 | 0,9961 |D,9962 | 0,9963 | 0, 9964
2,7 | 0,9965 | 0.9986 | 0,9967 | 0, 9968 | 0,9969 |[0,0970 | 0,9971 [D,.99872 | 0,9973 | O, 9974
2.8 | 0,9974 | 0, 99275 | 0,9976 | 0,9977( 0,98977 |0,9P978B | 0,9979 |0,9979 | 0,9980 | 0, P88
2,9} 0,9981 | 0,998B2 | 0,9982 | D,PPB3| 0,9884 |[0,.90584 | ©0,98985 |0,9985 | 0,9988 | 0, 9U86

Table pour les grandes valeurs de u

. 3,0 3,1 3,2 3,3 3,4 3. s EW 3, s 4,0 4,5

*wm)| o,90868| 0,990« 0.999351| 0,98952 | 0, 9Evec| 0, 9897¢ | 0, 989841 | 0. 909528 0. 0e9968 | O, BOBRRT




